




 
 

 

                      

           

       

 التمرين الاول      
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 تفاعل الانشطار     2

 

        1E  :   طاقة الربط لــ𝐻1
𝐻1طاقة الربط لـــ +  2

3      = 2,826x2 + 1,112x3 = 8,988MeV 1E 

       2E  :  طاقة الربط  لـــ 𝐻𝑒2
4     = 7,074 x 4 = 28,296MeV 2E 

         3E  : 19308الطاقة المحررة من التفاعل السابق MeV -28,296 =  –= 8,988  3E 

      

 

 نيالثاالتمرين       

 قانون جمع التوترات         
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    (2 )          ;    -0,5 =-5𝑒𝛽𝑡2 (1) -4 = -5𝑒−𝛽𝑡1     8نجد ½ بالقسمة = 𝑒𝛽(𝑡2−𝑡1) 
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 تناقص التماسك

التصحيح النموذجي            





 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


